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Консультация для родителей

«Развитие творческих способностей  дошкольников через театрализованную деятельность»

                                        Театр - волшебный край, в котором ребенок радуется играя,
                                                                а в игре он познает мир. 
                                                                                                                                                 С.И.Мерзлякова

      Воспитательные возможности театрализованной деятельности широки. Участвуя в ней, дети знакомятся с окружающим миром во всем его многообразии через образы, краски, звуки, а правильно поставленные вопросы заставляют их думать, анализировать, делать выводы. С умственным развитием тесно связано и совершенствование речи. В процессе работы над  репликами персонажей, собственных высказываний незаметно активизируется и пополняется  словарь ребенка, совершенствуется звуковая культура речи, ее интонационный строй. Театрализованная деятельность является источником развития чувств, приобщает его к духовным ценностям, развивает эмоциональную сферу ребенка, заставляет его сочувствовать персонажам, сопереживать разыгрываемым событиям.
Театрализованная деятельность - важнейшее средство развития у детей эмпатии, т. е. способности распознавать эмоциональное состояние человека по мимике, жестам, интонации, умения ставить себя на его место в различных ситуациях, находить адекватные способы содействия. Она выполняет одновременно познавательную, воспитательную и развивающую функции.  В театрализованной деятельности в ДОУ огромную роль играет совместная деятельность музыкального руководителя и воспитателя. 
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Построение среды для театрализованной деятельности.
Среда является одним из основных средств развития личности ребенка, источником его индивидуальных знаний и социального опыта. Предметно-пространственная среда должна не только обеспечивать совместную театрализованную деятельность детей, но и являться основой самостоятельного творчества каждого ребенка, своеобразной формой его самообразования. Поэтому при проектировании предметно-пространственной среды, обеспечивающей театрализованную деятельность детей, следует учитывать:
- индивидуальные социально-психологические особенности ребенка, 
- особенности его эмоционально-личностного развития;
- интересы, склонности, предпочтения и потребности; 
- любознательность, исследовательский интерес и творческие способности, 
- возрастные и полоролевые особенности.
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Театр и родители.
Развитие театральной деятельности в дошкольных образовательных учреждениях и накопление эмоционально-чувственного опыта у детей - длительная работа, которая требует участия родителей. На первых порах главную роль в театрализованной деятельности берут на себя родители, рассказывая и показывая различные сказки и потешки. Но, уже начиная с 3-4 летнего возраста дети, подражая взрослым, самостоятельно обыгрывают фрагменты литературных произведений в свободной деятельности. Домашний театр - это совокупность театрализованных игр и разнообразных видов театра. Для домашнего пользования доступны - кукольный, настольный, теневой театры. Родители могут организовать кукольный театр, используя имеющиеся в доме игрушки или изготавливая своими руками из разных материалов, например, папье-маше, дерева, картона , ткани , ниток, старых носков, перчаток. К работе по изготовлению кукол, костюмов желательно привлекать и ребенка. В дальнейшем он будет с удовольствием использовать их, разыгрывая сюжеты знакомых сказок. В любом случае совместная работа педагогов и родителей способствует интеллектуальному, эмоциональному и эстетическому развитию детей. Необходимо участие родителей в театральной деятельности. Это вызывает у детей много эмоций, обостряет чувства гордости за родителей, которые участвуют в театрализованных постановках.

В нашем детском саду много внимания уделяется театрализованной деятельности в целом.
Дети знакомятся с элементами театра, начиная со 2х младших групп. Мы сотрудничаем с разными театра города Новосибирска и театрами Новосибирской области. Малыши с удовольствием участвуют в театрализованных сценках, мини-спектаклях, а старшие дошкольники в театрализованных представлениях. Наш детский сад активно принимает участие в театральных конкурсах и  занимает призовые места. Выпускники МБДОУ «Лёвушка» являются участниками театральных кружков, где познают актерское мастерство и выступают на подмостках наукограда Кольцово.
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                                                                                           С уважением, ваш музыкальный руководитель
                                   Е.В. Гайдарева
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