
ННОД «Музыка» с детьми старшего дошкольного возраста (5-6 лет)
Тема: «Дружба крепкая» 
Автор: Е.В.Гайдарева (музыкальный руководитель)
Цель: Развитие нравственных основ личности в процессе формирования представления о дружбе через музыкальную- игровую деятельность.
Задачи:
1. Закреплять у детей умение передавать эмоциональную окраску песен и танцев о дружбе путем выразительных средств исполнения: лирическую — ласково, напевно; веселую — легким звуком, на улыбке; различать средства музыкальной выразительности: характер музыки, темп, динамику, регистр; осуществлять музыкально - ритмические движения в соответствии с характером музыки и словами песни.                                                                                                         2. Продолжить формирование понятий «друг», «дружба», понимать и оценивать чувства и поступки других, объяснять свои суждения.                      3. Обогащать словарный запас, вести короткие диалоги в ситуациях творческого общения.
Ход занятия:
(Дети входят в музыкальный зал под песню В.Шаинского «Улыбка»)
Музыкальный руководитель: Ребята, а ведь действительно, дружба начинается с улыбки! Давайте возьмемся за руки, и, глядя соседу в глаза, подарим ему свою самую добрую и приветливую улыбку.(Дети выполняют)
1.Приветствие (логоритмическое)  “Дружба начинается с улыбки”
“Собрались все дети в круг.
Я - твой друг и ты - мой друг.
Крепко за руки возьмёмся
И друг другу улыбнёмся!”
Музыкальный руководитель: Вы сейчас услышали знакомую песню, улыбнулись друг другу. Что же начинается с улыбки? (дружба) А что такое дружба? (ответы детей)Посмотрю на ваши лица, с кем бы мне здесь подружиться? Я – Елена Валерьевна, а ты кто? Пропой мне, как тебя ласково зовут (Дашенька, Мишенька) 
2. Музыкальная игра: «Пропой свое имя»(с бубном)
Музыкальный руководитель обращает внимание на письмо, которое прикреплено к воздушному шарику, предлагает прочитать. В письме приглашение в сказочный город «Дружбоград»
Музыкальный руководитель: А вы хотели бы попасть в этот город?(Да!) Только попасть туда совсем не просто. Кто сможет выполнить все задания, тот туда и попадет. Ну что, вы готовы отправиться в путь? Я уверена, что с такими дружными ребятами, нам любые трудности нипочем! Тогда, в добрый путь!
3.Музыкально-ритмическое упражнение «Вместе весело шагать» (музыка: В. Шаинского)
На экране появляется слайд                                                              4.«Подберите близкие по смыслу слова к слову – «ДРУЖБА»
(дружить, дружные, друзья, друг, дружок, подружиться, товарищ и т. д.)         Кого вы считаете настоящим другом? (ответы детей)
5. Песня «Всем советуем дружить»  (мнемотехника)
(музыка: В.Гречик, слова: Я.Акима)
Музыкальный руководитель: Ну что ж с первым заданием вы справились! Нас ждет второе испытание. (Обратить внимание детей на слайд -  «Добрый-злой») Ребята, посмотрите внимательно на картину, какой сюжет вы видите на ней?  Кто из них добрый, а кто злой? Как вы догадались? С кем бы вы хотели дружить? А кому бы вы посоветовали изменить свое поведение? Все вы знаете что, музыка очень ярко и четко может передать характер, эмоции и настроение человека. Слушая разную музыку, мы можем с вами определить, где человек смеется, а где грустит, где злится, а где радуется. Так вот давайте теперь попробуем рассказать об этих героях картины музыкой, только для начала скажите, какая по характеру будет музыка про (показывает на картине) этого героя и т. д. (Ответы детей)
6.Слушание двух музыкальных фрагмент «Добрый – Злой»
(по выбору музыкального руководителя)
На экране появляется следующее 3 задание продолжи пословицы)
ПОСЛОВИЦЫ:                                                                                                 1)Сам пропадай, а товарища выручай.                                                                  2)Друг за дружку держаться- ничего не бояться.                                        3)Вместе тесно, а врозь скучно.                                                                            4)Друг познается в беде.                                                                                         5)Дружба и братство дороже всякого богатства.
Звучит музыка в музыкальный зал входит Кот Леопольд
Кот Леопольд:- Здравствуйте ребята! Я самый добрый кот на свете, меня, конечно же, вы все узнали, дети? Я решил вас встретить на пути в Дружбоград. Я  живу в этом городе, потому что умею дружить. Назовите мою любимую фразу, которую я произношу, чтобы не случилось со мной. «РЕБЯТА, ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО!» Вот только моих приятелей мышей, которых вы все знаете, не пускают в этот город, потому что они даже друг с другом играть дружно не могут и мне вечно портят настроение.
Музыкальный руководитель: Не расстраивайся, Кот Леопольд! Мы с ребятами поможем тебе решить эту проблему! Я точно знаю, что все любят веселиться и играть! Эта игра поможет тебе, наконец, помириться с мышатами. Я научу вас  веселой музыкальной игре на волшебных стаканчиках.(раздача пластиковых разноцветных стаканчиков)
7.Музыкальная игра на шумовых ДМИ                                                               «Весёлые стаканчики»
Кот Леопольд: Как весело мы играли на стаканчиках! А можно я их оставлю себе, как раз научу вредных мышат веселиться, может они подобреют?                                                                                                        Музыкальный руководитель: Конечно! Я тебе их дарю, мне не жалко!                    Кот Леопольд: А еще я люблю танцевать. Вот бы мне разучить новый танец к своему дню рождению! Может, вы научите меня? (Да!)                                                             
8. Танец «Ты мой друг!»                                                                                               (по показу музыкального руководителя)
[bookmark: _GoBack]Музыкальный руководитель: Ребята, нам пора возвращаться в детский сад, в вашу группу к своим друзьям. Понравилось ли вам наше сегодняшнее путешествие? Чем? Что больше всего понравилось? Научили ли мы чему - нибудь Кота Леопольда?(новый танец и игра на ДМИ) И для чего нужны были ему новые знания? (чтоб помириться с мышатами) (РЕФЛЕКСИЯ)                                                                                                      Кот Леопольд: Я приготовил для вас подарок! Только, вы его откроете, когда вновь окажетесь в детском саду, согласны? (вручает музыкальному руководителю коробку с  подарками).                                                                Под музыку дети «возвращаются» в детский сад под музыку «Вместе весело шагать». Музыкальный руководитель вручает детям подарки и прощается с детьми.



